

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年10月21日
【四半期会計期間】	第3期第1四半期（自平成28年4月1日至平成28年6月30日）
【会社名】	株式会社東京TYフィナンシャルグループ
【英訳名】	Tokyo TY Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 味岡 桂三
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿五丁目9番2号
【電話番号】	03(5341)4301
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 水藤 有仁
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿五丁目9番2号
【電話番号】	03(5341)4301
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 水藤 有仁
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年8月10日に提出いたしました第3期第1四半期（自平成28年4月1日至平成28年6月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 経理の状況
 - 1 四半期連結財務諸表
 - 注記事項
 - （有価証券関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

- （有価証券関係）
- （訂正前）
- （省略）

- 2. その他有価証券
- （省略）

当第1四半期連結会計期間（平成28年6月30日）

	取得原価 (償却原価) (百万円)	四半期連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額(百万円)
株式	28,059	28,926	866
債券	<u>609,263</u>	618,120	<u>8,857</u>
国債	194,048	197,177	3,129
地方債	59,190	60,302	1,112
短期社債	14,999	14,999	-
社債	<u>341,024</u>	345,640	<u>4,615</u>
その他	241,093	243,213	2,119
合計	<u>878,416</u>	890,260	<u>11,843</u>

（省略）

(訂正後)
(省略)

２．その他有価証券
(省略)

当第１四半期連結会計期間（平成28年６月30日）

	取得原価 (償却原価) (百万円)	四半期連結貸借対照表計上額 (百万円)	差額(百万円)
株式	28,059	28,926	866
債券	<u>610,289</u>	618,120	<u>7,831</u>
国債	194,048	197,177	3,129
地方債	59,190	60,302	1,112
短期社債	14,999	14,999	-
社債	<u>342,051</u>	345,640	<u>3,589</u>
その他	241,093	243,213	2,119
合計	<u>879,443</u>	890,260	<u>10,817</u>

(省略)